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Γιορτάστε ιδιαίτερα αυτή τη χρονιά ως τη χρονιά της ελευθέρωσης στη ζωή. Να έχετε ενότητα και με
συγκέντρωση, αποκαλύψτε τον Πατέρα.

Σήμερα, ο Ωκεανός της Αγάπης βλέπει όλα τα αγαπημένα παιδιά παντού. Ο Πατέρας έχει άφθαρτη αγάπη
στην καρδιά Του για εσάς παιδιά, και εσείς τα παιδιά έχετε άφθαρτη αγάπη στις καρδιές σας για τον Πατέρα,
τον Παρηγορητή των Καρδιών. Μόνο ο Πατέρας και τα Μπράμιν παιδιά γνωρίζουν την αγάπη του Θεού και
την αγάπη στην καρδιά. Μόνο εσείς οι Μπράμιν ψυχές είστε άξιες της αγάπης του Θεού. Οι ψυχές λάτρεις
διψούν για την αγάπη του Θεού. Αυτές επικαλούνται, ενώ εσείς, οι τυχερές, Μπράμιν ψυχές είστε άξιες να
λαμβάνετε αυτή την αγάπη. Ο ΜπαπΝτάντα ξέρει γιατί εσείς τα παιδιά έχετε ιδιαίτερη αγάπη. Είναι επειδή
μόνο αυτή την εποχή αποκτάτε όλους τους θησαυρούς από τον Κύριο όλων των Θησαυρών. Αυτοί οι
θησαυροί δεν διαρκούν μόνο για αυτήν τη μία γέννηση του παρόντος, αλλά αυτοί οι άφθαρτοι θησαυροί
παραμένουν μαζί σας για πολλές γεννήσεις. Όλες εσείς οι Μπράμιν ψυχές δεν θα επιστρέψετε με άδεια χέρια
όπως κάνουν οι ψυχές του κόσμου. Θα πάρετε όλους τους θησαυρούς σας μαζί σας. Έχετε τη μέθη της
επίτευξης αυτών των άφθαρτων θησαυρών, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, όλα εσείς τα παιδιά έχετε συσσωρεύσει
αυτούς τους άφθαρτους θησαυρούς, έτσι δεν είναι; Έχετε συνεχώς τη μέθη και την ευτυχία ότι τους έχετε
συσσωρεύσει; Είναι ορατή στο πρόσωπο του καθενός η λάμψη της συσσώρευσης αυτών των θησαυρών;
Ξέρετε ποιους θησαυρούς έχετε αποκτήσει από τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Ελέγχετε ποτέ τον λογαριασμό
της συσσώρευσης; Ο Πατέρας χαρίζει σε όλα εσάς τα παιδιά τον καθένα από τους θησαυρούς ατελείωτα.
Δεν είναι ότι δίνει λίγα σε κάποιους και περισσότερα σε άλλους. Κάθε παιδί είναι κύριος αυτών των
άπειρων, σταθερών και άφθαρτων θησαυρών. Το να γίνετε παιδί, σημαίνει να είστε κύριος των θησαυρών.
Αυτοί ας αναδυθούν και δείτε πόσους θησαυρούς σας έχει χαρίσει ο ΜπαπΝτάντα.

Ο πρώτος θησαυρός όλων είναι αυτός του πλούτου αυτής της γνώσης. Λοιπόν, έχετε λάβει όλοι τον πλούτο
της γνώσης; Ή μένει ακόμα να τον λάβετε; Τον έχετε συγκεντρώσει; Ή έχετε συσσωρεύσει λίγο μόνο και ο
υπόλοιπος έχει χρησιμοποιηθεί; Το να έχετε τον πλούτο της γνώσης σημαίνει να ενεργείτε ως μια λογική και
τρικαλντάρσι ψυχή. Σημαίνει να είστε γεμάτοι γνώση, να έχετε πλήρη γνώση, να κατανοείτε αυτή τη γνώση
των τριών όψεων του χρόνου και να χρησιμοποιείτε τον πλούτο αυτής της γνώσης για το έργο σας.
Χρησιμοποιώντας τον πλούτο της γνώσης σε κάθε έργο στην πρακτική ζωή σας, έχετε επιτυχία με το να την
χρησιμοποιείτε με τον σωστό τρόπο, ώστε να ελευθερωθείτε από τα πολλά δεσμά σας και επίσης να
επιτύχετε την ελευθέρωση στη ζωή. Το βιώνετε αυτό; Δεν είναι ότι θα λάβετε την ελευθέρωση στη ζωή στη
χρυσή εποχή μόνο, γιατί ακόμη και τώρα, σε αυτή τη ζωή της εποχής της συμβολής, λαμβάνετε ελευθέρωση
από τα πολλά περιορισμένα δεσμά σας. Οι ζωές σας γίνονται ελεύθερες από δεσμά. Ξέρετε από πόσα δεσμά
έχετε ελευθερωθεί, έτσι δεν είναι; Έχετε ελευθερωθεί από τόσες πολλές διαφορετικές μορφές στενοχώριας
(Χάι, χάι!– ανησυχίες). Το «Χάι, χάι!» έχει τελειώσει για πάντα και αντ' αυτού, τραγουδάτε τα τραγούδια
του "Ουά, ουά!" Αν υπάρχει ένα ίχνος από το «Χάι, χάι!», αυτό μπορεί να μην είναι με λόγια, αλλά ακόμα
και στις σκέψεις ή στα όνειρά σας, αν μπει στο νου σας, τότε δεν είστε ελεύθεροι στη ζωή. Είναι, «ουά, ουά,
ουά!»; Μητέρες, δεν κλαίτε από στενοχώρια, έτσι; Δεν το κάνετε, έτσι; Το κάνετε μερικές φορές αυτό; Εσείς
οι Πάνταβας το κάνετε αυτό; Μπορεί να μην το κάνετε με τα λόγια σας, αλλά αν υπάρχει το παραμικρό
ίχνος «Χάι! Χάι!» στο νου σας σε οποιαδήποτε κατάσταση, τότε δεν μπορείτε να πετάξετε. Χάι (μορφή
στενοχώριας) σημαίνει προσκόλληση και πετάω σημαίνει το ιπτάμενο στάδιο, δηλαδή σημαίνει να είστε
ελεύθεροι στη ζωή και ελεύθεροι από τη προσκόλληση. Ελέγξτε λοιπόν αυτό, γιατί μέχρι να είστε εσείς οι
ίδιες οι Μπράμιν ψυχές ελεύθερες από δεσμά, όσο υπάρχουν ακόμα χρυσές ή διαμαντένιες βασιλικές
αλυσίδες δεμένες πάνω σας, η πύλη της ελευθέρωσης για όλες τις ψυχές δεν μπορεί να ανοίξει. Όταν εσείς
ελευθερωθείτε από την προσκόλληση, η πύλη προς την ελευθέρωση θα ανοίξει για όλες τις ψυχές. Έτσι,



έχετε την ευθύνη να ανοίξετε αυτή την πύλη και να ελευθερώσετε όλες τις ψυχές από τη λύπη και την
ανειρηνικότητά τους.

Ελέγξτε σε ποιο βαθμό έχετε εκπληρώσει την ευθύνη σας. Όλοι σας έχετε αναλάβει το συμβόλαιο εκτέλεσης
του έργου της μεταμόρφωσης του κόσμου με τον ΜπαπΝτάντα. Εσείς είστε οι ανάδοχοι του έργου, είστε οι
υπεύθυνοι για αυτό. Αν ο Πατέρας θέλει, μπορεί να κάνει τα πάντα, αλλά ο Πατέρας σας αγαπά παιδιά. Δεν
θέλει να το κάνει μόνος Του. Μόλις ενσαρκώθηκε, ενσάρκωσε και όλους εσάς τα παιδιά. Γιορτάσατε το Σιβ
Ράτρι, έτσι δεν είναι; Ποιο Σιβ Ράτρι γιορτάσατε; Μόνο αυτό του ΜπαπΝτάντα; Γιορτάσατε και το Σιβ
Ράτρι όλων σας, έτσι δεν είναι; Είστε οι σύντροφοι του Πατέρα από την αρχή μέχρι το τέλος. Έχετε τη μέθη
να είστε σύντροφοι από την αρχή μέχρι το τέλος; Είστε σύντροφοι του Θεού.

Τώρα λοιπόν, παίζοντας τον ρόλο Του στο τέλος της φετινής σεζόν, αυτό είναι που θέλει τώρα ο
ΜπαπΝτάντα από όλα εσάς παιδιά. Να σας πει ο Μπάμπα τι θέλει; Θα πρέπει να το κάνετε. Δεν θα
χρειαστεί απλώς να ακούσετε, θα πρέπει επίσης να το κάνετε. Είναι ΟΚ αυτό, δάσκαλοι; Δάσκαλοι,
σηκώστε το χέρι σας. Οι δάσκαλοι κουνάνε τις βεντάλιες τους. Ζεσταίνεστε. Άτσα, θα το κάνετε αυτό όλοι
εσείς οι δάσκαλοι και θα εμπνεύσετε και άλλους να το κάνουν; Θα εμπνεύσετε άλλους; Θα το κάνετε;
Καλώς. Νιώθετε το αεράκι (από τις βεντάλιες) και επίσης κουνάτε τα χέρια σας. Αυτή η σκηνή είναι πολύ
καλή. Πολύ καλά. Στην τελετή λήξης λοιπόν αυτής της σεζόν, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δημιουργήσει έναν
νέο είδος Ντιπμάλα (κομποσκοίνι από φώτα). Καταλαβαίνετε; Ο Μπάμπα θέλει να γιορτάσει με ένα νέο
είδος Ντιπμάλα. Λοιπόν, είστε όλοι έτοιμοι να γιορτάσετε αυτό το Ντιπμάλα; Όσοι είστε έτοιμοι, σηκώστε
τα χέρια! Μην πείτε απλώς «Ναι» χάριν λόγου. Μην σηκώνετε τα χέρια σας μόνο για να ευχαριστήσετε τον
ΜπαπΝτάντα, αλλά κάντε το μέσα από την καρδιά σας. Άτσα. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει τα αναμμένα
λυχνάρια που θα εκπληρώσουν τις ελπίδες Του. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να γιορτάσει το Ντιπμάλα των
λυχναριών των ελπίδων του ΜπαπΝτάντα. Καταλαβαίνετε ποιο Ντιπάβαλι; Είναι ξεκάθαρο αυτό;

Ποιοι είναι λοιπόν τα λυχνάρια των ελπίδων του ΜπαπΝτάντα; Η φετινή σεζόν έχει πλέον τελειώσει. Σας το
είχε πει ο Μπάμπα και όλοι κάνατε επίσης αυτή τη σκέψη. Θυμάστε; Μερικοί από εσάς έχετε εκπληρώσει
αυτή τη σκέψη μόνο στο επίπεδο των σκέψεων. Μερικοί από εσάς έχετε εκπληρώσει μόνο κατά το ήμισυ
αυτή τη σκέψη και κάποιοι το σκέφτονται ακόμα και η σκέψη τους είναι μόνο στο επίπεδο της σκέψης τους.
Ποια ήταν αυτή η σκέψη; Δεν είναι κάτι καινούργιο. Είναι κάτι παλιό: να επιφέρετε τη μεταμόρφωση σε
όλους μέσω της μεταμόρφωσης του εαυτού. Βάλτε στην άκρη τον κόσμο προς το παρόν, γιατί ο
ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα να δει μεταμόρφωση στην Μπράμιν οικογένεια μέσω της μεταμόρφωσης του
εαυτού. Αυτό θέλει να δει ο ΜπαπΝτάντα. Ο Μπάμπα δεν θέλει να ακούει πια το «Αν γίνει αυτό, τότε θα
συμβεί αυτό. Αν αλλάξει αυτός, τότε θα αλλάξω εγώ. Αν αυτός το κάνει αυτό, τότε θα το κάνω κι εγώ». Σε
αυτό, ο πατέρας Μπράμα λέει ιδιαίτερα σε κάθε παιδί:, "ω Άρτζουνα" γίνε σαν εμένα. Σε αυτό, ας είναι
«πρώτα εγώ», όχι «πρώτα εσύ». Ας είναι, «πρώτα εγώ». Αυτό το «εγώ» είναι ένα καλοπροαίρετο «εγώ»,
αλλά εκείνο το περιορισμένο «εγώ» είναι αυτό που θα σας κάνει να πέσετε. Υπάρχει ένα ρητό, «Αυτός που
παίρνει την πρωτοβουλία είναι ο Άρτζουνα» και Άρτζουνα σημαίνει να είστε νούμερο ένα, όχι κατά σειρά,
αλλά νούμερο ένα. Λοιπόν, θέλετε να γίνετε νούμερο δύο ή νούμερο ένα; Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει κάτι
διασκεδαστικό σε πολλές εργασίες. Ο Μπάμπα θα σας πει κάτι που συμβαίνει στην οικογένεια, γιατί είναι η
οικογένεια που κάθεται εδώ. Όταν υπάρχει ένα συγκεκριμένο είδος εργασίας, ο ΜπαπΝτάντα λαμβάνει τα
νέα. Υπάρχουν κάποια έργα και προγράμματα που είναι ειδικά για ιδιαίτερες ψυχές. Έτσι, η σκέψη φτάνει
στον ΜπαπΝτάντα και στις Ντάντις, γιατί οι Ντάντις είναι όργανα στη σωματική μορφή. Οι σκέψεις σας
φτάνουν στον ΜπαπΝτάντα. Ποιες σκέψεις φτάνουν στον ΜπαπΝτάντα; «Θα πρέπει να περιλαμβάνεται και
το όνομά μου σε αυτό. Είμαι κάτι λιγότερο εγώ; Γιατί δεν αναφέρεται το όνομά μου;» Ρωτάει λοιπόν ο
Πατέρας: Γιατί το όνομά σου δεν αναφέρεται στο «ω Άρτζουνα»; Θα έπρεπε να είναι σε αυτό, έτσι δεν είναι;
Ή, δεν πρέπει να συμπεριληφθεί; Πρέπει να συμπεριληφθεί; Αυτοί που κάθονται μπροστά: οι μαχαράτις
κάθονται μπροστά, θα πρέπει να είναι σε αυτό; Θα έπρεπε να είναι; Ο πατέρας Μπράμα το έδειξε αυτό



πρακτικά. Δεν κοίταξε ποτέ αν κάποιος έκανε κάτι ή όχι. Όχι. «Εγώ πρώτα». Σας ειπώθηκε και νωρίτερα ότι
υπάρχουν πολλά είδη της βασιλικής μορφής του «εγώ». Όλα εκείνα τα είδη του «εγώ» τελειώνουν με αυτό
το «εγώ». Έτσι, οι ελπίδες του ΜπαπΝτάντα για την ολοκλήρωση αυτής της σεζόν είναι ότι κάθε παιδί που
αυτοαποκαλείται Μπράμα Κουμάρ ή Κουμάρι, όλοι όσοι γνωρίζουν τον εαυτό τους και αποδέχονται τους
εαυτούς τους ως BKs, όλες εσείς οι Μπράμιν ψυχές να ελευθερωθείτε από κάθε περιορισμένο δεσμό που
έχετε, ακόμη και με τη μορφή σκέψεων μόνο. Γίνετε ελεύθεροι από τη προσκόλληση και ελευθερωθείτε στη
ζωή, όπως ο Πατέρας Μπράμα. Γίνετε ελεύθεροι στη Μπράμιν ζωή, όχι στη συνηθισμένη ζωή. Γιορτάστε
αυτό το έτος ιδιαίτερα ως την εξυψωμένη Μπράμιν ζωή της ελευθέρωσης. Άλλοι δεν μπορούν να γνωρίζουν
τον βαθμό στον οποίο η καθεμία από εσάς τις Μπράμιν ψυχές γνωρίζει τα προσωπικά της αιθέρια δεσμά. Ο
ΜπαπΝτάντα ξέρει, γιατί ο ΜπαπΝτάντα έχει μια τηλεόραση, μια τηλεόραση του νου, όχι μια τηλεόραση
του σώματος, αλλά μια τηλεόραση του νου. Λοιπόν, την επόμενη σεζόν και θα υπάρξει σεζόν, έτσι δεν είναι;
Ή, να βάλουμε ένα τέλος σε αυτό; Πρέπει να υπάρξει άδεια για ένα χρόνο; Να κάνουμε ένα διάλειμμα για
ένα χρόνο; Πάνταβας, να κάνουμε διάλειμμα για ένα χρόνο; (Η Ντάντιτζι έλεγε ότι πρέπει να υπάρχουν 15
μέρες άδεια σε ένα μήνα.) Άτσα. Πολύ καλό. Το λένε όλοι αυτό; Όσοι δεν θέλουν να υπάρξει η άδεια,
σηκώστε τα χέρια. Όσοι κάθονται στο θεωρείο δεν κουνάνε τα χέρια τους. Άτσα. (Όλη στη συνάθροιση
σηκώνουν τα χέρια τους.) Πολύ καλά. Ο Πατέρας λέει πάντα, «Χα Τζι, Χα Τζι» στα παιδιά. Αυτό είναι καλό.
Τώρα, πότε θα πείτε εσείς παιδιά, «Χα Τζι» στον Πατέρα; Κάνατε τον Πατέρα να πει, «Χα Τζι», έτσι δεν
είναι; Ο Πατέρας λέει: Ο Πατέρας θέτει και έναν όρο. Θα συμφωνήσετε σε αυτό; Όλοι θα πρέπει να πείτε
τουλάχιστον «Χα Τζι». Σίγουρα; Δεν θα δώσετε δικαιολογίες, έτσι; Τώρα, τραβήξτε μια φωτογραφία του
προσώπου όλων στην τηλεόραση. Είναι καλό. Ο Πατέρας είναι ευχαριστημένος που όλα εσείς τα παιδιά
είστε εκείνοι που λέτε επίσης, «Χα Τζι, Χα Τζι».

Ο ΜπαπΝτάντα δεν θέλει κανείς να δίνει δικαιολογίες όπως, "είναι εξαιτίας αυτού ή λόγω αυτού και που
υπάρχει αυτή η προσκόλληση". Μην γίνεστε ένα πρόβλημα, αλλά γίνετε μια προσωποποίηση των λύσεων.
Πρέπει να κάνετε και τους συντρόφους σας έτσι, γιατί βλέπετε την κατάσταση των καιρών. Οι ήχοι της
διαφθοράς αυξάνονται τόσο πολύ. Η διαφθορά και οι επιθέσεις πρόκειται να φτάσουν στα άκρα. Έτσι, η
σημαία του μεγαλείου (να γίνετε εξυψωμένοι) θα πρέπει πρώτα να υψωθεί στο νου της κάθε Μπράμιν
ψυχής. Μόνο τότε θα υψωθεί στον κόσμο. Έχετε γιορτάσει τόσα πολλά Σιβ Ράτρι. Σε κάθε Σιβ Ράτρι, έχετε
τη σκέψη ότι θα υψώσετε τη σημαία του Πατέρα στον κόσμο. Πριν υψώσετε αυτή τη σημαία της
αποκάλυψης στον κόσμο, στο νου σας, ο καθένας από εσάς Μπράμιν θα πρέπει να υψώσει τη σημαία του
Πατέρα πάνω στον θρόνο της καρδιάς του. Για να υψώσετε αυτή τη σημαία, πρέπει απλώς να
χρησιμοποιείτε δύο λέξεις σε κάθε πράξη, στις ενέργειές σας. Όχι στις σκέψεις σας, όχι στο κεφάλι σας,
αλλά στην καρδιά σας, στις πράξεις, στις σχέσεις και τις συνδέσεις σας. Δεν είναι δύσκολες λέξεις, είναι
συνηθισμένες λέξεις. Αυτές οι λέξεις είναι 1) Να έχετε ενότητα σε όλες τις σχέσεις, τις επαφές και επίσης
αναμεταξύ σας. Παρόλο που υπάρχουν πολλές σανσκάρας, ας υπάρχει ενότητα σε αυτή την ποικιλομορφία.
2) Όποιες εξυψωμένες σκέψεις κι αν έχετε, στον ΜπαπΝτάντα αρέσει πολύ όταν έχετε τέτοιες σκέψεις και
όταν βλέπει και ακούει αυτές τις σκέψεις, ο ΜπαπΝτάντα είναι πολύ ευχαριστημένος, Ουά, ουά παιδιά, ουά!
Ουά, οι εξυψωμένες σκέψεις, ουά!, Αλλά, υπάρχει ένα αλλά. Δεν θα έπρεπε να υπάρχει ένα «αλλά», αλλά
υπάρχει. Η πλειοψηφία από εσάς, δηλαδή περίπου το 90% από εσάς τα παιδιά, έχετε πολύ καλές σκέψεις. Ο
ΜπαπΝτάντα πιστεύει επίσης ότι σήμερα, οι σκέψεις αυτού του παιδιού είναι πολύ καλές και ότι θα υπάρξει
πρόοδος, αλλά μειώνονται κατά 50% όταν πρόκειται για λόγια και μειώνονται κατά 75% όταν γίνονται
πράξη - γίνονται ανάμεικτες. Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Δεν υπάρχει συγκέντρωση και
αποφασιστικότητα στις σκέψεις σας. Όταν υπάρχει συγκέντρωση στις σκέψεις σας, αυτή η συγκέντρωση
είναι το μέσο της επιτυχίας σας. Η αποφασιστικότητα είναι το μέσο της επιτυχίας σας. Υπάρχει μια διαφορά
σε αυτά. Ποιος είναι ο λόγος; Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει μόνο ένα πράγμα στο αποτέλεσμα. Κοιτάζετε τους
άλλους πολύ. Όλοι εσείς το δείχνετε αυτό. Όταν δείχνετε με ένα δάχτυλο σε κάποιον, τρία δάχτυλα δείχνουν
πίσω προς τον εαυτό σας. Έτσι, δεν βλέπετε τα τρία δάχτυλα, αλλά βλέπετε το ένα πολύ. Επομένως, πρέπει



να υπάρχει αποφασιστικότητα και συγκέντρωση. Υπάρχει διακύμανση στην ενότητα. «Αν αυτός το κάνει,
τότε θα το κάνω εγώ». Αυτοί που παίρνουν την πρωτοβουλία γίνονται Άρτζουνα. Γίνεστε ο δεύτερος
αριθμός σε αυτό. Διαφορετικά, ας αλλάξετε το σύνθημά σας. Αντί για «Μεταμόρφωση του κόσμου μέσω της
μεταμόρφωσης του εαυτού!», ας είναι «Μεταμόρφωση του εαυτού μέσω της μεταμόρφωσης του κόσμου».
«Μεταμόρφωση του εαυτού μέσω της μεταμόρφωσης των άλλων». Λοιπόν, να αλλάξουμε το σύνθημα; Να
μην το αλλάξουμε; Δεν πρέπει να το αλλάξουμε; Ο ΜπαπΝτάντα θέτει επίσης έναν όρο. Συμφωνείτε με
αυτό; Πρέπει να σας το πει ο Μπάμπα αυτό; Ο ΜπαπΝτάντα θα δει το αποτέλεσμα σε έξι μήνες και μετά θα
έρθει. Αλλιώς, δεν θα έρθει. Όταν ο Πατέρας έχει πει «Χα Τζι» και τα παιδιά πρέπει να πουν «Χα Τζι». Ό,τι
κι αν συμβεί, ο ΜπαπΝτάντα λέει: Για την μεταμόρφωση του εαυτού πρέπει να πεθάνετε ως προς τη
συνειδητότητα κάθε περιορισμένου «εγώ». Πεθάνετε ως προς τη συνειδητότητα του «εγώ», όχι σωματικά.
Δεν χρειάζεται να πεθάνετε σωματικά, αλλά να πεθάνετε ως προς τη συνειδητότητα του «εγώ». «Εγώ έχω
δίκιο». «Είμαι αυτό. Είμαι εγώ κάτι λιγότερο; Είμαι τα πάντα.” Πεθάνετε ως προς κάθε συνειδητότητα του
«εγώ». Θα πρέπει να πεθάνετε κι εσείς. Αυτός ο θάνατος λοιπόν είναι ένας πολύ γλυκός θάνατος. Αυτός δεν
είναι θάνατος, αλλά να ζείτε με την τύχη του βασιλείου για 21 γεννήσεις. Συμφωνείτε; Δάσκαλοι,
συμφωνείτε; Διπλά ξένοι, συμφωνείτε; Οι διπλά ξένοι έχουν το θάρρος να εκπληρώσουν όποιες σκέψεις
έχουν. Αυτή είναι η ιδιαιτερότητά τους. Οι κάτοικοι της Μπάρατ έχουν τριπλό θάρρος. Οι διπλά ξένοι έχουν
διπλό θάρρος και αυτοί έχουν τριπλό θάρρος. Λοιπόν, αυτό θέλει να δει ο ΜπαπΝτάντα. Καταλαβαίνετε;
Αυτό είναι το λυχνάρι των εξυψωμένων ελπίδων του ΜπαπΝτάντα, το λυχνάρι που θέλει να δει αναμμένο σε
κάθε παιδί ο ΜπαπΝτάντα. Γιορτάστε, λοιπόν, φέτος αυτό το Ντιβάλι, ακόμα κι αν το γιορτάσετε μετά από
έξι μήνες. Όταν ο ΜπαπΝτάντα δει τον εορτασμό του Ντιβάλι, τότε θα δώσει το δικό Του πρόγραμμα.
Πρέπει να το κάνετε. Αν δεν το κάνετε εσείς, θα το κάνουν αυτοί που θα σας ακολουθήσουν; Το
κομποσκοίνι είναι δικό σας, έτσι δεν είναι. Μόνο εσείς οι πιο παλιοί θα έρθετε στο κομποσκοίνι των 16.108.
Οι καινούργιοι θα έρθουν αργότερα. Ναι, θα υπάρξουν κάποιοι που έχουν έρθει τελευταίοι και που θα πάνε
γρήγορα. Θα υπάρξουν μερικά παραδείγματα που έχουν έρθει τελευταίοι και θα πάνε πρώτοι, αλλά θα είναι
λίγοι από αυτούς. Διαφορετικά, υπάρχετε μόνο όλοι εσείς. Γίνατε αυτοί σε κάθε κύκλο και θα γίνετε ξανά
αυτοί. Δεν έχει σημασία αν κάθεστε στο εξωτερικό ή σε αυτή τη χώρα, αυτοί των οποίων η διάνοια έχει
σταθερή πίστη για μεγάλο χρονικό διάστημα, έχουν όλα τα δικαιώματα ούτως ή άλλως. Ο ΜπαπΝτάντα έχει
αγάπη για εσάς και έτσι, όσοι είναι εδώ για πολύ καιρό, όσοι είναι καλοί προσπαθητές, όχι πλήρεις
προσπαθητές, αλλά καλοί προσπαθητές, ο ΜπαπΝτάντα δεν θα τους αφήσει πίσω. Θα τους πάρει πίσω μαζί
Του. Να έχετε λοιπόν αυτή τη σταθερή πίστη: «Ήμασταν, είμαστε και θα παραμείνουμε μαζί (με Σένα).»
Είναι σίγουρο αυτό; Σίγουρα; Απλώς αναδείξτε τα αισθήματα του να είστε κάποιος που έχει αγνές και
θετικές σκέψεις για τους άλλους, αυτός που έχει αγνές σκέψεις για τον αρχικό τους εαυτό, αυτός που έχει
αγνά αισθήματα, αισθήματα μεταμόρφωσης, αισθήματα συνεργασίας και αισθήματα ευσπλαχνίας. Προς το
παρόν, τα κρατάτε βυθισμένα. Τώρα, αυτά τα αισθήματα να αναδυθούν. Μην δίνετε πολλές διορθώσεις,
αλλά συγχωρέστε τους. Ο καθένας είναι πιο έξυπνος από τον άλλο στο να δίνει διορθώσεις, αλλά πρέπει να
δίνετε διορθώσεις με συγχώρεση. Μπορείτε να δίνετε διδασκαλίες και διορθώσεις καθώς διαβάζετε το
μούρλι, όταν δίνετε μαθήματα και πραγματοποιείτε προγράμματα, αλλά όταν πρόκειται να αλληλεπιδράσετε
στη δουλειά σας, τότε πρέπει να δώσετε διδασκαλίες με συγχώρεση. Μην δίνετε απλώς διορθώσεις. Δώστε
διορθώσεις ενώ είστε ευσπλαχνικοί. Η ευσπλαχνία σας τότε θα λειτουργήσει με τέτοιο τρόπο ώστε οι
αδυναμίες των άλλων θα συγχωρεθούν. Καταλαβαίνετε;

Τώρα, μπορείτε να γίνετε κύριος του νου σας σε ένα δευτερόλεπτο και να τον σταθεροποιήσετε για όση ώρα
θέλετε; Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Τώρα λοιπόν εκτελέστε αυτήν
την πνευματική άσκηση. Ας υπάρξει πλήρης συγκέντρωση του νου. Ας μην υπάρχει καμία αναταραχή,
ακόμα και στις σκέψεις σας. Ακλόνητοι. Άτσα.



Σε όλους εκείνους παντού που είναι κύριοι των άφθαρτων, σταθερών θησαυρών, στις εξυψωμένες ψυχές που
παραμένουν σταθερές στο στάδιο της ελευθέρωσης από τη προσκόλληση και της ελευθέρωσης σε αυτή τη
ζωή της εποχής της συμβολής, σε εκείνους που εκπληρώνουν την ελπίδα του ΜπαπΝτάντα, στις κυρίαρχες
παντοδύναμες εξουσίες ψυχές που είναι διαρκώς γεμάτες με τις δυνάμεις της ενότητας, της αγάπης και της
συγκέντρωσης, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Σε όλα τα παιδιά και στις τέσσερις γωνιές, που κάθονται μακριά και έχουν στείλει αγάπη, ενθύμηση και
γράμματα, ο ΜπαπΝτάντα δίνει και σε αυτούς πολλή αγάπη και ενθύμηση από την καρδιά. Εκτός από αυτό,
πολλά παιδιά έχουν στείλει πολύ καλά γράμματα για την αναζωογόνησή τους στο Μάντουμπαν, έτσι,
ιδιαίτερη αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ και σε αυτά τα παιδιά.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας εντατικός προσπαθητής που δεν σκέφτεται το παρελθόν αλλά βάζει
τελεία σε αυτό.
Βάλτε τελεία σε ότι έχει συμβεί μέχρι τώρα. Το να μην σκέφτεστε το παρελθόν, σημαίνει να
κάνετε εντατική προσπάθεια. Αν κάποιος σκέφτεται το παρελθόν, ο χρόνος, η ενέργεια και
οι σκέψεις του είναι όλα χαμένα. Αυτός ο χρόνος δεν πρέπει να χαθεί, γιατί αν χαθούν έστω
και δύο λεπτά της εποχής της συμβολής, δηλαδή αν χαθούν ακόμη και δύο δευτερόλεπτα
της εποχής της συμβολής, τότε έχετε σπαταλήσει πολλά χρόνια. Γνωρίστε λοιπόν τη
σημασία αυτής της εποχής και βάλτε μια τελεία στο παρελθόν. Το να βάλετε τελεία
σημαίνει να γίνεστε γεμάτοι με όλους τους θησαυρούς.

Σύνθημα: Όταν κάθε σκέψη είναι εξυψωμένη, τότε θα υπάρχει όφελος για τον εαυτό σας και για τον
κόσμο.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Υιοθετήστε την κουλτούρα της αλήθειας και των καλών τρόπων

Ας μιλάτε για οποιαδήποτε άποψη της γνώσης με εξουσία καθώς και με αλήθεια και τρόπους, όχι με
δισταγμό. Για να επιφέρετε την αποκάλυψη, πρώτα απ' όλα αποκαλύψτε τον εαυτό σας. Να είστε άφοβοι. Ας
υπάρχουν λιγότερα λόγια στις διαλέξεις σας, αλλά αυτές να είναι τόσο δυνατές και γεμάτες με την σύσταση
του Πατέρα και την αγάπη Του, ώστε ο μαγνήτης της αγάπης να τραβάει τις ψυχές στον Θεό.

* * * O M Σ A N T I * * *


